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Verotchka’s tales / by Mamin-Siberiak [pseud.] tr. by Ray Davidson; illustrated by Boras M.
Artzybasheff.
New York, E.P. Dutton & Company. [1922]. 190 p.

The undertaker’s garland / John Peale Bishop [and] Edmund Wilson, Jr. ; decorations by Boris
Artzybasheff.
New York : Alfred A. Knopf, 1922. 192 p.

Feats on the fiord / by Harriet Martineau, illustrated by Boris Artzybasheff.
New York, The Macmillan Company, 1924. 301 p.

The forge in the forest / by Padraic Colum; with pictures by Boris Artzybasheff.
New York, The Macmillan Co., 1925. 148 p.

Women like men / by Allan Leigh ; frontispiece by Boris Artzybasheff.
New York : The Macaulay Company, 1926. 319 p.

Roses of the winds / by Sonia Lustig; illustrated by Boris Artzybasheff.
Garden City, N.Y., Doubleday, Page & Company, 1926. 275 p.

The apple tree / by Margery Williams Bianco, with decorations by Boris Artzybasheff.
New York, George H. Doran Company [1926]. 47 p.

The wonder smith and his son; a tale from the golden childhood of the world / retold by Ella Young;
illustrated by Boris Artzybasheff.
New York, London [etc.] Longmans, Green and Co., 1927. 191 p.

Funnybone Alley / by Alfred Kreymborg, illustrated by Boris Artzybasheff.
New York, The Macaulay Company [1927]. 268 p.

Creatures / by Padraic Colum ; with drawings by Boris Artzybasheff.
New York : The Macmillan Company, 1927. 56 p.

Gay-Neck, the story of a pigeon / by Dhan Gopal Mukeriji; illustrated by Boris Artzybasheff.
New York, E.P. Dutton & Co. [1927]. 197 p.

Siberian gold / by Theodore Acland Harper: in collaboration with Winifred Harper, illustrated by Boris
Artzybasheff.
Garden City, N.Y., Doubleday, Page & company, 1927. 335 p.

Fireflies / Rabindranath Tagore ; decorations by Boris Artzybasheff. New York : Collier Books, 1928.
272 p.

Ghond, the hunter / by Dhan Gopal Mukerji; illustrated by Boris Artzybasheff.
New York, E.P. Dutton & Co. [1928]. 204 p.

The fairy shoemaker, and other fairy poems / illustrated by Boris Artzybasheff.
New York : Macmillan Co., 1928. 114 p.

Three and the Moon: Legendary Stories of Old Brittany, Normandy and Provence / by Jacques
Dorey and Boris Artzybasheff.
[New York, A.A. Knopf, 1929]. 103 p.

Herodotus / edited by Gordon King and illustrated by Boris Artzybasheff.
Garden City, N.Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929. 274 p.



Orpheus: myths of the world / by Padraic Colum. Twenty engravings by Boris Artzybasheff.
New York, Macmillan, 1930. 327 p.

Behind Moroccan walls / translated and adapted by Constance Lily Morris ; from the books of
Henriette Celarié ; with pictures by Boris Artzybasheff.
New York : Macmillan Company, 1931. 239 p.

Poor Shaydullah / told and illustrated by Boris Artzybasheff.
New York, The Macmillan Company, 1931. 59 p.

Aesop’s fables / edited and illustrated with wood engravings by Boris Artzybasheff.
New York, Viking Press, 1933. 86 p.

Son of the sword / by Youel B. Mirza ; decorations by Boris Artzybasheff.
New York : The Junior Literary Guild and The Viking press, 1934. 211p.

Salomé : a drama in one act / by Oscar Wilde ; decorated by Boris Artzybasheff.
New Rochelle, N.Y. : Peter pauper Press, 1935. 80 p.

Modern economics / by James F. Corbett ... [and] Minnie L. Herschkowitz ... with illustrations by
Boris Artzybasheff.
New York, The Macmillan company, 1935. 601 p.

The circus of Dr. Lao / by Charles G. Finney, with drawings by Boris Artzybasheff.
New York, The Viking Press, 1935. 154 p.

Seven Simeons; a Russian tale / Boris Artzybasheff.
New York, The Viking press, 1937. 31 p.

Nadya makes her bow / by Helen Eggleston Haskell; illustrated by Boris Artzybasheff.
New York, E.P. Dutton & co., inc., 1938. 349 p.

Droll stories; thirty tales by Honoré de Balzac; all now especially translated into modern English by
Jacques Le Clercq, and printed with illustrations by Boris Artzybasheff. New York, The Heritage Press.
1939. 507 p.

Story and verse for children / selected and edited by Miriam Blanton Huber, PH.D.; decorations by
Boris Artzybasheff.
New York, The Macmillan Company, 1940. 857 p.

Nansen / Anna Gertrude Hall; illustrated by Boris Artzybasheff.
New York, The Viking Press, 1940. 165 p.

Let George do it! : a talk delivered at a meeting of the Trade Book Clinic in New York City,
December 5, 1940 / by Boris Artzybasheff.
New York : American Institute of Graphic Arts, 1941. 31 p.

An evening with Ninon, a didactic poem, containing a translation of Racine’s Berenice / by Louis
How; decorations by Boris Artzybasheff.
New York, The Harbor press, 1941. 152 p.

The tree of life : selections from the literature of the world’s religions / edited by Ruth Smith, with
an introduction by Robert O. Ballou, and fourteen drawings by Boris Artzybasheff.
New York : The Viking Press, 1942. 496 p.

Land of Unreason / by Fletcher Pratt and L. Sprague De Camp. Cover by Boris Artzybasheff.
New York : H. Holt and Company, 1942. 260 p.

Axis in agony! Presenting a series of caricatures from the brush of Boris Artzybasheff.
[New York, Wickwire Spencer steel company, 1944]. 48 p.

As | see / by Boris Artzybasheff.
New York, Dodd, Mead, 1954. 48 p.



